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Vragen van de leden Jan Vos, Nijboer en Van Dekken (allen PvdA) aan de 
Minister van Economische Zaken over de onafhankelijkheid van het Centrum 
Veilig Wonen (ingezonden 27 november 2015). 

Vraag 1
Bent u op de hoogte van de Nota van het Nederlands Adviesbureau 
Monumentenzorg Interieurarchitectuur over het Centrum Veilig Wonen (CVW), 
dat in opdracht van de NAM de aardbevingsschade aan huizen afhandelt?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat dit CVW niet onafhankelijk is van de NAM, maar 
eerder te zien is als een verlengstuk van de NAM? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat de NAM op deze manier zijn aansprakelijkheid 
probeert te ontlopen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Is het waar dat het CVW werkt vanuit een taakopdracht van de NAM en 
volgens de algemene voorwaarden van de NAM? Zo nee, hoe ziet de relatie 
tussen NAM en CVW er dan volgens u uit? 

Vraag 5
Is het waar dat het CVW is opgericht door de NAM? 

Vraag 6
Is het waar dat de «onafhankelijke» toezichthoudende commissie onder 
leiding van de heer Verwoert ook niet onafhankelijk is, omdat de heer 
Verwoert werkzaam is bij de NAM? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Is het waar dat gedupeerden worden beperkt in hun rechten, doordat zij 
worden beperkt in het aantal uren van de contra-expert? Zo nee, waarom 
niet? 

1 Rechten en aansprakelijkheden gaswinning Groningen, 19 november 2015
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Vraag 8
Is het waar dat de schaderapporten van het CVW onvolledig zijn, geen 
deugdelijk constructief herstel waarborgen en veiligheidsrisico’s veronachtza-
men? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9
Waarom worden gedupeerden structureel onder druk gezet tot sloop, in 
plaats van daadwerkelijk herstel? 

Vraag 10
Kunt u een onafhankelijke variant op het Handboek Aardbevingsschade (van 
de NAM) laten schrijven? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 11
Is het waar dat de schadeprocedures van de NAM proberen de gangbare 
schadeprocedure uit het BW uit de weg te gaan? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 12
Wanneer zal de omkering van de bewijslast ingaan? Hoe gaat de NAM zijn 
procedures hierop aanpassen?

Tweede Kamer, vergaderjaar 2015–2016, Vragen 2


